

夜里停电,3000多元的鱼死了

业主:电表设置不合理难知剩余电量 物业:电表位置是开发商设计的问题

本报96706热线消息(见习记者 王若松) 12月13日早上8点,在解放路正大时代广场一家公司上班的胡女士,一开门就闻到办公室有一股臭味,仔细一看原来是鱼缸里的鱼一夜之间全都死了,“五条鱼一共3000多块呢,昨天还好好的。”胡女士心疼地说。

13日上午,记者在胡女士的办公室看到,白色的鱼缸里水质浑浊,3条红色的鹦鹉沉在水底,而2条银龙则竖着悬浮在水里,“鱼是老板找朋友买的,用的这个鱼缸也是自动供氧免换水的,养了三个多月,一直

挺好。”她告诉记者。好好的鱼怎么会一夜之间全都死了呢?“鹦鹉和银龙都是热带鱼,平时水温都在28到30摄氏度之间,但是早上来的时候办公室没电,肯定是昨晚停了一夜电,鱼缸里水温下降,再加上缺氧,鱼就死了。”同事们你一言我一语,要找物业讨个说法。

记者了解到,由于正大时代广场的电表设置在配电室和一楼大堂物业办公室内,所以除非租写字间的业主主动到物业处咨询,否则就不知道还剩多少度电。“要是电表在屋里,我们自己没注意看导致出问题了,那怨

不着谁,可是我们看不见电表,物业再不提醒的话停了电导致的后果谁来负责?”胡女士对物业的服务表示了疑问。“确实是个问题,有时候正写着资料或者弄着报表,忽然断电了,资料没来得及备份,活就白干了。”一位在时代广场上班的公司职员也有同感。

对此,正大物业一位负责人解释说,在正大物业和业主签的协议中并没有提醒业主充电费的规定,电表的位置也是开发商设计的,即使有不合理的地方也是开发商的问题。对这样的说法,胡女士

并不接受,“正是因为设计不合理,他们物业才得周到些。否则还要物业干吗?我们一个月每平方米4.5元的物业费难道连提醒充电的服务都享受不到吗?”

上午11点左右,记者注意到正大时代广场1楼电梯口贴了一张“温馨提示”,内容大致是:为保证您室内正常用电,请您于每周的周一至周五到前台来查询您的室内充电余量并及时充电费,以免因电量不足影响您的正常使用,日期是2010年12月13日。胡女士告诉记者,纸条是他们早上到物业反映问题后物业公司刚刚贴上的。

大货车追尾卡住一男子

消防官兵20分钟救出被困者

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 邵帅) 13日凌晨,龙鼎大道附近,两辆大货车不慎追尾,一男子被卡车内。济南公安消防特勤二中队官兵迅速赶到,将被困者救出。

13日凌晨2点半,龙鼎大道与老石沟路交会处,两辆大货车不慎追尾。更让人心急的是,一名男子被卡在变形的驾驶室内无法动弹。

接到报警后,济南公安消防特勤二中队的官兵

迅速赶来救援。消防官兵先试图用一辆抢险救援车牵拉货车变形的车头。谁料,被困男子却大喊叫停。原来,他的右腿被挤在副驾驶座位下方。外部牵引的方式不行,消防官兵又利用液压扩张剪切钳对变形的驾驶室从内部进行扩张剪切。

经过20多分钟的努力,消防官兵成功将被困男子救出。随后,消防官兵将其抬离驾驶室送上了120急救车。

小女孩迷路闯进BRT站台

警民协力帮其安全返家

本报96706热线消息(记者 尉伟) 12月13日下午,五岁女童倩倩(化名)不慎与父亲走失,跑进北园大街附近一BRT站台。

13日下午1点半左右,BRT东河路站台的工作人员突然发现一名五六岁的小女孩闯了进来。“一开始,她独自坐在站台门口玩。”发现小女孩身边无大人跟随时,细心的工作人员便上前询问。原来,小女孩名叫倩倩,她跟随父亲一起外出,结果一不小心

与爸爸走失了。接到BRT站台工作人员报警后,黄台派出所的民警立即赶到了现场。可是倩倩只知道自己的姓名,无法说出详细的家庭住址。就在民警和BRT站台的工作人员在附近找寻时,一名来BRT站台乘车的市民突然认出了倩倩。在这名热心市民的引领下,110民警驱车带着倩倩赶到了北园大街梁府庄附近,并找到了倩倩的妈妈。(线索提供者 刘先生)

雪天营救跳河女子

遗憾的是,中年女子被救上岸时已死亡



跳河女子被打捞上来。本报记者 王媛 摄

本报96706热线消息(记者 王倩) 12月13日下午,一中年女子在师范桥附近跳了河,被救上岸后,医护人员检查发现女子已经死亡。据出警民警透露,这名女子家住附近,前段时间曾经走失过。

13日下午3点10分,记者来到师范桥附近看到,虽

然天上下着雪,师范桥上以及工商河两岸仍然聚集了很多人,几名民警在工商河东岸进行打捞,120急救车也停在河边。

据现场一位围观市民介绍,大约20分钟前,一名中年女子跳了河,正好被一位路过的市民看到,赶紧拨打了报警电话。

天气太冷,现场又没有

可以下河的地方,民警找来了木棍、绳子等工具进行打捞。十多分钟后,民警用绳子固定了女子,借助木棍的支撑,几个人一起将女子从水中捞出。

120急救人员迅速上前对其进行检查,结果心电图显示女子已经死亡。

这名女子是什么人?又是为什么跳河呢?一位围观

市民称,女子四五十岁的样子,是从工商河西岸跳下去的,当时一位老人经过时看到了,及时报了警。据现场一位民警透露,这名女子应该就住在附近,前段时间曾经走失过,家人还到派出所报案了。

随后,民警在现场对女子的尸体进行了初步检查,相关情况也在调查之中。

两男子疯狂抢夺50余起

近日平阴警方将他们抓获

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 夏忠辉 李正伟) 近日,平阴警方成功抓获两名抢夺犯罪嫌疑人。两人流窜于肥城、长清、平阴等地,疯狂抢夺作案50余起,涉案价值十余万元。

今年以来,平阴县街面抢夺金项链、金耳环的“两抢”案件时有发生,影响极坏。为此,平阴县公安局刑警大队将此类案件列为主攻案件。根据辖区抢夺案的特点,刑警大队三中队民警多次前往济宁市区、梁山、东平等地摸排线索。

经过长时间的侦查,刑警大队三中队民警确认,发生在平阴境内的飞车抢夺案系济宁市梁山县两名男子所为。在济宁市公安局和梁山县公安局的积极配合下,办案民警在梁山县城一麻将馆内将涉嫌抢夺的犯罪嫌疑人陈某某(男,34岁)和井某某(男,37岁)成功抓获。

经审查,犯罪嫌疑人陈某某和井某某自2009年4月份以来,驾驶摩托车在平阴县及东平、肥城、长清等地疯狂抢夺50余起,涉案价值数十余万元。

被老乡诓走200元“介绍费”

一男子假装摆下“答谢宴”借机报警

本报96706热线消息(记者 尉伟) 一男子胡强(化名)被老乡以介绍工作为由索要走了两百元的介绍费。后来,他得知用人单位根本就收“介绍费”。12月12日晚,孙某以请客为由打电话将那名老乡约出。最终,在110民警的帮助下,孙某才要回了那二百元钱。

12月5日,从泰安来济的胡强从老乡赵某那里得知,省城一单位正在招工,不仅月工资三千,而且还有

其他的福利待遇。赵某告诉胡强,自己在那单位内有熟人,正巧负责此次招工。一听有这么好的工作,心动的胡强连忙让赵某帮着联系。相隔不到一天,赵某就给胡强捎来了“好消息”:他的那位熟人答应把胡强招去干活。不过,赵某话锋一转:此次招工待遇不错,很多人都报了名,他就向胡强索要了200元的介绍费给那位熟人。

12月10日上午,赵某将胡强带到招工的单位后

就离开了。随后,胡强才发现自己要做的任务是保洁,不仅劳动强度大,而且月工资只有一千多块钱。几经考虑后,胡强向招工人员表示自己不愿意在这里干了,并想要回自己先前“支付”的200元介绍费。可招工人员却告诉他,他们根本不会收取“介绍费”。

胡强觉得自己被骗了,他一直电话联系老乡赵某,但对方总是不露面。12月12日晚6时许,孙某打电话约赵某出来,表示想请他吃

饭,介绍费的事情就算了。很快,赵某按时赴约。胡强当即拉住赵某不放,向他索要那二百元的介绍费。看到有110巡警路过,胡强当即报警求助。

面对110民警,赵某拒不承认自己收过胡强的钱,还让胡强拿出凭证来。民警见状就准备带着两人去派出所处理,谁想此时,赵某又反悔了。在民警的协商调解下,赵某还给胡强200元钱,双方各自离开。

(线索提供者 吕先生)

女工手指被压面机绞伤

民警雪天驾车紧急送医院

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 郝鑫城) 12月13日,一位食堂女工在使用压面机时不慎将右手一根手指绞伤。因雪天交通拥堵,救护车不能及时赶到,打车又打不上,伤者的同事只得向舜玉路派出所求助。接到报警后,民警立即驾车拉响警笛将伤者送往医院治疗。目前,伤者右手的伤情得到了控制。

13日早7时10分,舜玉路派出所接到群众求助,称济南大学东校区食堂女工李某

右手无名指不慎被压面机绞伤骨折。工作人员拨打120后,因下雪交通拥堵严重,救护车无法及时赶到,打车也打不上,因此请求民警帮助。民警李明、任学友立即在路旁疏导交通,民警李明驾驶警车将受伤女工送到了警官医院。

因伤者伤势严重,需转院治疗,民警又一路拉响警笛将其送往齐鲁医院,后又将患者送往山东省中医医院,直至将李某送进手术室。目前,李某的右手伤情经治疗得到了控制。